

ГОСПОДАРСЬКИЙ ВІДДІЛ

Діяльність будь-якої організації неможлива без належного господарського забезпечення. З огляду на обсяги завдань, з урахуванням розмірів Інституту, специфіки діяльності та розташування корпусів в установі функціонує господарський відділ у формі самостійного структурного підрозділу.

Сьогодні відділ очолює Семенченко М. В., штатна чисельність нараховує 14 осіб, у т. ч.: два водії, вісім сторожів, дві прибиральниці службових приміщень та робітник з благоустрою.

До основних завдань та функцій відділу відносяться: господарське, соціально-побутове та матеріально-технічне забезпечення і обслуговування підрозділів Інституту; своєчасне прибирання приміщень відповідно до санітарних норм і правил; утримання в належному стані будівель та території Інституту; проведення робіт



СЕМЕНЧЕНКО
Михайло Віталійович
В.о. начальника відділу

з благоустрою території та догляду за зеленими насадженнями; забезпечення робочого стану комунальної інфраструктури; вжиття заходів щодо усунення несправностей та аварій; облік майна, транспортних засобів, інвентарю та окремих матеріалів, закріплення їх за відповідальними особами, контроль за їх використанням та списанням; організація проведення ремонтно-будівельних робіт та забезпечення необхідними матеріалами виконання цих робіт.

У штаті відділу працюють: в.о. начальника відділу Михайло Віталійович Семенченко; сторож, інспектор з охорони праці Гаєвський Олександр Михайлович; водій автомобіля (автобуса) Володимир Тимофійович Міх; водій автомобіля Микола Іванович Гурін; робітник з благоустрою Михайло Миколайович Савін; сторож Олександр Васильович Савицький; сторож Віктор Васильович Находько; сторож Леонід Іванович Концевий; сторож Павло Михайлович Кравченко; сторож Михайло Петрович Рудник; сторож Владислав Миколайович Кирієнко; сторож Олександр Анатолійович Романов; сторож Леонід Пантелійович Савченко; прибиральниця службових приміщень Любов Михайлівна Семенченко; прибиральниця службових приміщень Тамара Дмитрівна Булах.



Колектив господарського відділу (зліва направо): Кошарний В. Г.; Булах Т. Д., прибиральниця службових приміщень; Романов О. А., сторож; Семенченко Л. М., прибиральниця службових приміщень; Кирієнко В. М., сторож; Міх В. Т., водій автомобіля; Савченко Л. П., сторож; Гурін М. І., водій автомобіля